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QUESTION: 114
Which of the following statements isNOT true?

A. Named segments are created with the CREATE SEGMENT statement

B. Multiple tables can reside in one segment

C. Each index on atable can reside in multiple segments

D. Named segments for primary key indexes are assigned with the CREATE TABLE
statement.

Answer: B

QUESTION: 115
Before a database structure can be created?

A. Red Brick Decision Server must be installed

B. A locale must be specified for the databases in the installation

C. The redbrick user must cregte the system tables with CREATE TABLE statements
D. al of the above

E.Aand B

Answer: E

QUESTION: 116
Which of the following statements concerning macros is NOT true?

A. The definition string within each CREATE MACRO statement must be less than 1024
characters

B. A macro definition can include a category and a descriptive comment

C. A macro definition can include parameters

D. Macro definitions are stored in the TEXT column of the ROW_MACROS system table
E. None of the above

Answer: E

QUESTION: 117

If an ALTER DATABASE FREEZE QUERY REVISION command is issued,
will be affected.

A. al queries
B. all queriesfor just the session the command was issued in
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C. al new gueries regardless of session
D. none of the above

Answer: C

QUESTION: 118
The main factor affecting performance after aversioned TMU load is

A. The number of new rows added to the table

B. The number of existing database blocks that have been changed
C. The number of the current revision

D. None of the above

Answer: B

QUESTION: 119
In the Valid column of the RBW_VIEWS system table, non- precomputed views are
identified by:

A. NORM
B. O[zero]
C.NO

D. NULL

Answer: D

QUESTION: 120

The auto-aggregation feature of the Table Management Utility functions in which load
mode(s)?

A. MODIFY and UPDATE

B. PRECOMPVIEW_CANDIDATE
C. REPLACE only

D. INSERT only

Answer: A
QUESTION: 121

Why would you build derived dimensions in a database that uses the Vista query rewrite
system?
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A. To optimize queries that are rewritten to use hierarchies

B. To reduce the number of dimension table rows involved in aggregate queries
C. To make efficient joins possible in rewritten queries

D.aandb

E.bandc

F.abandc

Answer: F

QUESTION: 122
Which of the following isavalid vista advisor system table?

A. RBW_PRECOMPVIEW _TABLES

B. RBW_PRECOMPVIEW_UTILIZATION

C. RBW_PRFCOMPVIEW_HIERARCHIES

D. RBW_PRECOMPVIEW_RELATIONSHIPS
E. None of the above

Answer: B

QUESTION: 123
All of the following are valid Task Authorizations except

A. DROP_ANY

B. REORG_OWN

C. UPGRADE_DATABASE

D. ALTER _TABLE_INTO ANY

Answer: B

QUESTION: 124
It ispossible to control all of the following aspects of Passwords except

A. the minimum length of a password
B. the minimum number of numeric characters in a password

C. the minimum number of punctuation charactersin a password
D. the minimum number of capital lettersin a password

Answer: D
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QUESTION: 125
A TMU UNLOAD statement must contain:

A. aWHERE clause

B. the name of the outpui file, the program to which the output is piped, or the standard out
symbol

C. the names of the generated TMU and DDL files

D. akeyword that specifies the format of the unloaded data

E. all of the above

Answer: B

QUESTION: 126
How do you specify the destination of an exported file?

A. By specifying the name and path of the file
B. By using the EXPORT_DEFAULT_PATH parameter

C. By using the EXPORT_MAX_FILE_SIZE parameter
D. By using afile name that already exists

Answer: A
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